

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.2. - Технология бурения и освоения скважин

Гаймалетдинову Гульназ Леоновну

Гаймалетдинова Гульназ Леоновна в 2008 году окончила горно-нефтяной факультет Уфимского государственного нефтяного технического университета (ГОУ ВПО УГНТУ) по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин» с присуждением квалификации инженера. После окончания вуза работала в ООО НПП «Буринтех» инженером в Службе главного технолога (01.08.2008-03.06.2010), затем инженером в Службе оперативного управления по бурению (по 01.03.2010).

В период подготовки кандидатской диссертации Гаймалетдинова Г.Л. работала на кафедре «Бурение нефтяных и газовых скважин» ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» в должностях ассистента (1.09.2017 – 31.08.2020) и старшего преподавателя (с 1.11.2020 по настоящее время).

Гаймалетдинова Г.Л. проявила себя как человек, умеющий ставить и решать исследовательские задачи. Экспериментальная часть выполнялась не только на кафедре БНГС, но и на кафедре «Материаловедение и защита от коррозии», в Региональном центре превосходства по трудноизвлекаемым запасам нефти и газа (Центр ТРИЗ) УГНТУ, а также в институте геологии и нефтегазовых технологий КФУ в научно-исследовательской лаборатории методов увеличения нефтеотдачи Научного центра мирового уровня «Рациональное освоение запасов жидких углеводородов планеты» (г. Казань). Активно участвовала в международных (в том числе под эгидой ЮНЕСКО) и российских конференциях. Студенты под руководством старшего преподавателя Гаймалетдиновой Г.Л. занимали призовые места на различных по значимости конференциях. Работая на полную ставку старшим преподавателем, она активно занималась научной деятельностью. Совместно с Казанским (Приволжским) федеральным университетом (КФУ) разработан дистанционный курс по буровым растворам. За внедрение разработок диссертации, автору выдан сертификат на получение корпоративного гранта ПАО АНК «Башнефть». Награждена почетной грамотой ФГБОУ ВО УГНТУ за заслуги в научно-педагогической деятельности, большой вклад в подготовку высококвалифицированных кадров и в связи с 75-летием со дня основания университета. Разработанные соискателем составы и способы

получения буровых растворов широко используются в учебном процессе ФГБОУ ВО «УГНТУ» при выполнении лабораторных занятий, курсовых и выпускных квалификационных работ.

Результаты научно-исследовательских работ по теме диссертации отражены в 17 печатных работах, в том числе, 6 статьях в российских периодических изданиях, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ, 1 статье в научном журнале, включенном в международную базу данных Scopus. Получены 2 патента РФ на изобретение.

Учитывая высокий научный и практический уровень диссертационной работы, считаю, что она соответствует всем требованиям ВАК Минобрнауки России, а ее автор Гаймалетдинова Гульназ Леоновна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.2. – «Технология бурения и освоения скважин».

Научный руководитель

профессор кафедры «Бурение нефтяных и газовых скважин»

ФГБОУ ВО «УГНТУ», доктор

технических наук по специальности

25.00.15 – «Технология бурения и

освоения скважин», профессор



Исмаков Рустэм Адипович

25.09.2023г.

Подпись Исмакова Р.А. заверяю:

Начальник отдела по работе с персоналом

ФГБОУ ВО «УГНТУ»



Дадаян Ольга Анатольевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уфимский государственный нефтяной технический университет» (УГНТУ)
ул. Космонавтов 1, корп. 4, г. Уфа, Республика Башкортостан, Россия, 450064

Тел.: +7 (347) 242-09-34

E-mail: ugntu_burenie@mail.ru